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ATA DA 01ª SESSÃO PLENÁRIA 

ORDINÁRIA DO PRIMEIRO 

PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO 

DE 2020, REALIZADA NO DIA 04 DE 

FEVEREIRO EM SUA SEDE 

PRÓPRIA, PLENÁRIO SÉRGIO 

LUIZ DA COSTA BARROS, A RUA 

DEFENSOR PÚBLICO ZILMAR 

DUBOC PINAUD, 77, VILAR DOS 

TELES, NESTA CIDADE. 

  

 

 

       

                                     Às dezenove horas do dia quatro de fevereiro 

de dois mil e vinte, na Câmara dos Vereadores de São João de Meriti, 

Plenário Sérgio Luiz da Costa Barros, realizou-se a 01ª Sessão 

Plenária Ordinária do Primeiro Período Legislativo do corrente ano, 

da Câmara dos Vereadores de São João de Meriti. Iniciando os 

trabalhos o Sr. Presidente convida aos Vereadores que registrem suas 

presenças. Presentes os Vereadores: Davi Perini Vermelho - 

Amilton Machado Domingues - Otojanes Leite de Oliveira - 

Antônio Carlos Cardoso Correa – João Dantas de Melo  – 

Rogério Mendes Paes – Anderson Braga Miranda - Adilmar 

Arcênio dos Santos – Djailto Barbosa de Melo - João Dias 

Ferreira – Luiz Fernando Barbosa Ilmo - Aldilas Hungria Toledo 

– Rogério da Silva Souza – Claudio Almeida da Silveira – Paulo 

Roberto de Oliveira Fernandes – Rogério de Macedo Fernandes 

– Charlles Batista da Silva - Rony Ferraz Queiroz - Sebastião 
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Ária da Silva – Carlos Eduardo do Nascimento e Ernane Aleixo. 

Havendo número legal e regimental o Sr. Presidente deu início aos 

trabalhos desta noite e convida o 1º Secretário a proceder à leitura da 

ata da Sessão anterior, que após lida, a mesma foi aprovada por 

unanimidade. O Sr. Presidente convida o 1º Secretário a proceder à 

leitura do expediente. É lido: Processo nº 0400/2019 de 20/12/2019 

autor TCE/RJ. Prestação de contas de Governo referente ao ano de 

2018. ORDEM DO DIA: O Processo n°078/2019 não foi votado. 

GRANDE EXPEDIENTE: Na tribuna o Vereador Dinho da 

Farmácia fala que quem quer uma Cidade melhor, tem que 

acompanhar de perto o que cada Vereador vem fazendo. Diz que a 

funerária São João Batista está ha 25 anos explorando e massacrando 

as famílias Meritiense, com a prática de preços abusivos e 

criminosos. Fala que a Câmara esse ano vai decidir se a funerária 

continua ou não explorando esses serviços, de forma exclusiva em 

nossa Cidade. Diz que São João está abandonado e que não tem 

gestão. O Edil faz diversas denuncias e críticas ao Poder Executivo, 

no que diz respeito a licitude das obras que vem sendo feitas na 

Cidade. Na tribuna o Vereador Dudu Soares faz uma breve 

saudação a todos os presentes. Faz denúncia no que diz respeito á 

existência de funcionários fantasmas na Prefeitura de São João de 

Meriti. Diz que o Prefeito já cometeu diversos crimes, e que o mesmo 

já deveria ter sido afastado das suas funções. Diz que existem 

diversas irregularidades na administração do atual Prefeito. E que as 

obras feitas pelo Gestor estão todas superfaturadas. O Edil afirma que 

não é contra a construção de praças e nem tão pouco a qualquer tipo 

de obra que venha melhorar a vida da população. Mas diz que não 

concorda com o que vem sendo feito pelo Executivo Municipal. E 

aproveita para fazer denúncias severas em seu discurso. Finalizando 

sua fala, diz que os comerciantes e camelôs vem sendo oprimidos e 
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extorquidos por funcionários da Prefeitura. Pela ordem o Vereador 

Aldinho Hungria diz que torce para que o ano de 2020 seja de muita 

paz, harmonia e reflexão para todos. Diz que a população de Coelho 

da Rocha esperou por muitos anos pela construção de uma praça 

pública, e que só o Prefeito Dr João teve coragem e determinação 

para contemplar aquele Bairro, que hoje tem um lugar para que 

famílias possam se reunir e desfrutar com o mínimo de dignidade de 

um pouco de lazer. Finalizando sua fala, diz que está nas mãos da 

população o poder de decidir quais serão os seus representantes por 

mais quatro anos. Na tribuna o Vereador Titinho fala que 

publicidade e transparência são indispensáveis para o sucesso da 

Administração Pública. O Edil denuncia o que vem acontecendo na 

administração do atual Prefeito e cita diversas irregularidades 

cometidas pelo Executivo Municipal. Fala que Foram feitas diversas 

nomeações em várias secretarias no ano de 2019, questiona onde 

estão os funcionários do PAM, tendo em vista que o mesmo se 

encontra fechado para obras. Diz que o que já foi gasto com obras na 

Cidade, dava pra fazer muito mais. Denuncia irregularidades no 

processo da venda dos terrenos. Afirma que o Prefeito vem fazendo 

barganhas pra todo custo tentar se manter no poder. O Edil faz 

denúncias e críticas gravíssimas ao Executivo Municipal. Finalizando 

sua fala diz que recebeu convite do Senador Romário, para concorrer 

ao cargo de Prefeito nas próximas eleições Municipais pelo 

“Podemos”. Em suas considerações finais o Exmo. Sr. Presidente 

Davi Perini Vermelho fala que o Homem público tem que ser justo 

e falar a verdade. Diz que muitas irregularidades cometidas pelo 

Governo passado refletem na atual administração Municipal. Diz que 

é muito cômodo apontar os defeitos do Prefeito e ignorar os 

desmandos das administrações passadas. Afirma que as fortes chuvas 

vem trazendo transtornos para toda a população da Baixada, Estado e 
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Cidade do Rio de Janeiro. Fala da sua tristeza com a situação dos 

aposentados e pensionistas. Diz que no próximo dia 12 de fevereiro 

será realizado nesse Plenário mais uma etapa do processo da venda 

dos terrenos. Após, não havendo nada mais para tratar, deu por 

encerrada a presente Sessão. Do que para constar foi lavrada a 

presente Ata, que segue por mim Rogério Werneck Ayres, 

__________________________________________; ora no 

exercício das funções de relator de Atas, e conferida pela Primeira 

Secretária da Mesa Diretora.   

 

 

 

 

CONFERE: 

 

ALDILAS HUNGRIA TOLEDO 

1.º Secretário 


